

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****CONVOCATORIAS DE JUNTAS****16537** *BANCO CAMINOS, S.A.*

Corrección de errores

En el anuncio de Junta General Ordinaria de Accionistas de esta sociedad, publicado en el Boletín Oficial del Registro Mercantil número 93, de fecha 18 de mayo de 2012, se ha cometido el siguiente error en el punto 5.º del Orden del día; donde dice: "..... y valor nominal de 6,02 euros....", debe decir: " ..... y valor nominal de 7,82 euros..."

Madrid, 22 de mayo de 2012.- El Presidente del Consejo de Administración.

ID: A120038561-1